

X-tra!Line

## Pochette magnétique FRAME IT X-tra!Line® - format A4 • pochette pour documents • film rigide sans plastifiant 0,32 mm

- pochette transparente avec un cadre coloré d'une épaisseur de 10mm
- des bandes aimantées sont fixées sur trois côtés de la face arrière
- les documents uniques peuvent simplement être échangés sans que la pochette ne soit enlevée

## Exemples d'utilisation:

- pour une organisation parfaite du fonctionnement de l'entreprise
- aperçu simple et efficient d'affichages



Pochette magnétique FRAME IT X-tra!Line, bleu



Pochette magnétique FRAME IT X-tra!Line, rouge



Pochette magnétique FRAME IT X-tra!Line, gris



Pochette magnétique FRAME IT X-tra!Line, vert

Produit	Modèle	Format	Matière	Epaisseur	Couleur	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Pochette magnétique	magnétique	A4 A4	film rigide film rigide	320 microns 320 microns	bleu gris	1 1	ITSA4M 03 ITSA4M 12	70010162 70010163
	magnétique	A4 A4	film rigide film rigide	320 microns 320 microns	rouge vert	1 1	ITSA4M 01 ITSA4M 02	70010160 70010161